
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

  Θεσσαλονίκη, 7/6/2022 

 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας 

  

ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Πολιτισμού & Αθλητισμού 

  Υπόψη: κ. Υφυπουργού αρμόδιου για θέματα Αθλητισμού 

 

ΘΕΜΑ:  «Καταγγελίες για παραβιάσεις του αθλητικού νόμου από την Ελληνική 

Ομοσπονδία Πάλης» 

 

Κυρία και Κύριε Υπουργοί,  

Πληροφορηθήκαμε από μέλη της διοίκησης αθλητικών σωματείων του αθλήματος της πάλης ότι, 

εντός του τρέχοντα μήνα, η αρμόδια για θέματα αθλητισμού πολιτική ηγεσία του Υπουργείου σας 

έλαβε έγγραφη αίτηση από εκπροσώπους αθλητικού σωματείου-μέλους της Ελληνικής 

Ομοσπονδίας Πάλης («ΕΛΟΠ») να παρέμβει διορθωτικά προς αποκατάσταση παραβάσεων του 

αθλητικού νόμου, που κατά τις δηλώσεις των εκπροσώπων του ανωτέρω καταγγέλλοντος 

σωματείου, πραγματοποιούν μέλη του ΔΣ της εν λόγω Ομοσπονδίας και ένας αριθμός από 

αθλητικά σωματεία με την ιδιότητα του μέλους σε αυτήν. Στην ως άνω αίτηση οι καταγγέλλοντες 

μάθαμε πως ισχυρίζονται ότι ενδεχόμενη έρευνα είναι δυνατόν να αποκαλύψει μεγάλης έκτασης 

παραβάσεις του αθλητικού νόμου από μέρους των τελευταίων σωματείων που επισύρουν την 

ποινή της έκπτωσης των μελών του ΔΣ της Αθλητικής Ομοσπονδίας Πάλης. Προς επικύρωση των 

προηγούμενων ισχυρισμών, πληροφορηθήκαμε ότι τέθηκε υπόψη σας και φάκελος με σχετικές 

παραβάσεις, του άρθρου 6, του Ν.4726/2020, που καθιστά υποχρεωτική την παρουσία 

εκπροσώπων των αθλητών στις συνεδριάσεις της ανωτέρω Ομοσπονδίας, προκειμένου να είναι 

αυτές νόμιμες. Συγκεκριμένα, η καταγγελία που λάβατε, μάθαμε ότι αναφέρει, μεταξύ άλλων,  πως 

η «ΕΛΟΠ», αντί να λάβει υπόψη της τον νόμιμα καθορισμένο εκπρόσωπο των αθλητών 

αποδέχθηκε εκπροσώπους από σωματείο αθλητών πάλης, όπου μετέχουν κάποιοι ανενεργοί 

αθλητές, με πλαστές μάλιστα, υπογραφές. Τα προαναφερόμενα, όπως μας μεταφέρθηκε, οδηγούν 

τους αθλητές πάλης σε αγανάκτηση, γεγονός που καθιστά την παρέμβασή σας προς 

αποκατάσταση της νομιμότητας άκρως επιτακτική. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  
 

Έχετε προβεί στις αναγκαίες έρευνες, προκειμένου να διαπιστώσετε αν αληθεύουν οι ως άνω  

ισχυρισμοί στις καταγγελίες επί της ανωτέρω έγγραφης αίτησης του παραπάνω αθλητικού 

σωματείου; Αν αληθεύουν οι εν λόγω ισχυρισμοί, ποιες θα είναι οι ενέργειές σας προς 

αποκατάσταση της νομιμότητας στον χώρο του αθλητισμού, όπου δραστηριοποιείται η «ΕΛΟΠ»; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ  

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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